
＝ 保護者の皆様からいただいた貴重なご意見、ご感想の一部を紹介します。＝

○来年度から給食エプロンは個人持ちになりますが、希望者に学校のエプロンを配付は可能でしょうか？
→申し訳ございませんが、使用可能なエプロンは、忘れた児童・予備のために保管します。

○給食後に歯磨きができたらいいです。また、トイレに鏡がないと聞いたので、身だしなみをチェックできる鏡があると
いいなと思います。→鏡の設置を検討します。ご希望の児童は歯ブラシとコップを毎日持参してください。
○授業の参観やイベントで、毎回保護者や子どもにアンケートを取って、その都度、意見や感想を参考にしていただき
たい。→毎回参観日に、玄関にご意見ボックスを設置し、気付きを記入していただけるようにします。いただいたご
意見を今後の参考にさせていただきます。

〇水筒を2つ持たせてよいか。スポーツドリンクでもいいか。
→数の制限はありません。4月に配付した「校内生活のきまり」に5月から9月はスポーツドリンクも可としています。
〇水筒の斜めがけは、転倒時危険。対応はしているか。
→転倒時危険であることを注意喚起・指導します。持たせ方はご家庭でお子さんと決めていただけますようお願いい

たします。
〇体育館の女子トイレのスリッパですが、男子トイレと同じように大きめのを一つ用意していただきたいです。
→大きいスリッパを準備しました。
〇水泳の授業を2学期からにしてはどうか。
→夏休みに入る前に泳ぎの練習をすることで水の事故・安全面に配慮しています。

〇学校からの配付文書の内容が説明不足であることや、教職員の児童に対する言葉かけ、対応等についてご意見を
いただきました。丁寧な説明を行うとともに、教職員の言葉遣い・児童への指導などについても、人権意識を常に心が
けていきたいと思います。また、引き続きお気づきの点がございましたら、遠慮なくご連絡いただければ幸せます。

「学校評価アンケート」へのご協力ありがとうございました。このアンケートは「小中一貫教育グラ
ンドデザイン」と関連を図った設問にしています。今後も皆様から頂いた結果を参考に東岐波小学校・
中学校が連携して、子ども達が健やかに成長していけるよう協働で取り組んでいきます。

アンケート結果の考察と今後の取組

質問⑧ 「思いやりのある言葉づかいができている。」

質問⑭ 「家庭や学校で、地域の行事に参加したり、東岐波の
地域の人と進んで関わったりしている。」

 児童、保護者ともに概ね肯定的な回答（「当てはまる」、「だいたい当

てはまる」）が多かった。「学校は楽しい」、「集中して学習に取り組む」

「授業は分かりやすい」は、８０％以上の児童が肯定的に回答している。

さらに、「宿題をきちんとしている」「掃除や係の仕事を頑張ってい

る」は９０％以上の児童が肯定的に回答している。

 「スマホやゲームの約束」、「地域行事への参加」は、昨年度と同様に

十分とは言えない結果となった。

 「読書習慣」については、昨年度に比べて肯定的な回答が増えている。

図書室を統合したことで、さらに読書習慣が定着するようなアプロー

チを工夫していきたい。

 「地域との関わり」については、肯定的な回答が昨年度同様に５０％

を切っている。学校目標である「ふるさと東岐波を愛し、夢の実現に

向けて意欲的に学ぶ子どもの育成」をする上で、児童の成長には多

様な人との関わりや様々な体験活動が大切になる。この結果を受け、

よりいっそう地域と連携した教育を進めていくとともに、地域行事へ

の参加も積極的に促していきたい。

 「あいさつ」「おもいやりのある言葉づかい」は、昨年度に比べてわず

かに肯定的な回答が減った。人とのかかわりの中で、相手を大切にし

たあいさつや言葉づかいはとても大切である。道徳教育や人権教育

の充実を図るとともに、大人も、子どもたちのお手本となれるよう意

識していく必要がある。自分は大切にされているという思い、自信が

育まれるような言葉の環境をつくっていきたい。

 「家庭学習習慣」、「掃除や係の仕事」「スマホやゲームの約束」につい

ては、児童と保護者との認識の差があった。児童はできていると思っ

ていても実際と違っていたり、児童の頑張りが家庭に伝わっていな

い可能性もあるので、さらに学校と家庭との情報共有が必要である。

質問③ 「授業は分かりやすい。」

質問① 「学校は楽しい。」
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